[bookmark: _GoBack]HET LAATSTE NIEUWS VAN
WERKGROEP TEGENWIND
Culemborg, 30-01-2020
Beste mensen,
Nog even en dan krijgen degenen die hun zienswijze over het voorontwerp bestemmingsplan hebben ingediend persoonlijk een reactie van het college van B&W. 
Er is veel bezwaar gemaakt. Er worden verschillende getallen genoemd maar er zijn in ieder geval meer dan 250 zienswijzen ingediend. Daarbovenop komen nog ruim 80 zienswijzen van Culemborgse bedrijven. 
Hoe nu verder
De gemeente en de initiatiefnemers (Eneco en Windwinning Culemborg)  hebben onderstaand tijdpad opgesteld.
Op dit moment worden alle inspraakreactie bekeken en krijgt iedereen antwoord. Het resultaat van de ingebrachte zienswijzen is de zogenoemde Nota van Beantwoording. Hierin staan alle zienswijzen beschreven en de vragen die de gemeente heeft beantwoord, wat de gemeente ermee gaat doen of niet en waarom. 
Vervolgens bieden de initiatiefnemers naar verwachting in de eerste week van februari een Ontwerp Bestemmingsplan in bij de gemeente. In dit voorstel komen drie onderwerpen aanbod:
1. Wet natuurbeheer
2. Omgevingsvergunning
3. Bestemmingsplan
18 februari volgt een informatieavond waarbij dieper wordt  ingegaan op alle onderwerpen die onderzocht zijn in het MER, zoals geluid, slagschaduw, landschap, natuur en gezondheid. Ook sluiten experts aan die over deze onderwerpen kunnen vertellen en vragen kunnen beantwoorden. 
Tot half maart werken de initiatiefnemers en de gemeente aan een plan waarin zoveel mogelijk is meegenomen wat door de inwoners van Culemborg is ingebracht. 
Eind maart spreekt het College van B&W zich uit over het Ontwerp Bestemmingsplan. 
Begin april volgt er een eventueel aangepast Ontwerp Bestemmingsplan. Dit laatste Ontwerp komt ter inzage te liggen voor alle inwoners en is er weer een periode van zes weken waarop je informatie krijgt. Ook dan organiseert de gemeente weer een informatieavond.
In deze periode kunt u weer uw zienswijze indienen. 
Voor meer informatie kijk op de website van de gemeente Culemborg: https://www.culemborg.nl/duurzaamheid
Deze planning is onder voorbehoud.
*************************************************************************************************
Petitie   				Petitie   				Petitie  
Tegenwind Culemborg is een petitie gestart om aan te tonen dat veel Culemborgers en inwoners van omliggende gemeenten tegen de windparkplannen zijn. De gemeente zegt het draagvlak van de bewoners erg belangrijk te vinden. 
Dus laat uw stem horen! Dat kan via:
· www.tegenwindculemborg.nl/petitie 
· www.facebook.com/Tegenwindculemborg
· Instagram: Tegenwind_culemborg
*************************************************************************************************
TV-Gelderland heeft een indrukwekkende uitzending gemaakt over de windparkplannen. 
Wat betekent het voor direct omwonenden, waarom voelen ze zich belazerd en waar maken ze zich zorgen om? Behalve omwonenden komen artsen aan het woord, onder meer over de gezondheidsschade door laagfrequent geluid. Ook een initiatiefnemer en wethouder Reus zijn geïnterviewd. 
Het programma In het vizier van De Jager is te zien via www.uitzendinggemist.nl of YouTube.
In verschillende plaatselijke kranten is een artikel geplaatst over werkgroep Tegenwind Culemborg en de windparkplannen. Hierin staat dat Tegenwind Culemborg zonnepanelen wil. We doelen hierbij op zonnepanelen op daken van huizen en bedrijven (als één van de mogelijkheden). Niet op zonneparken in het buitengebied.
AGENDA:

1 februari (van 19.30 tot 22.15 uur) spreekt de gemeenteraad over het windmolenpark. Onderwerpen zijn onder meer:
- de formele procedure van het bestemmingsplan, de omgevingsvergunning(en) en de rol van de gemeenteraad hierin;
- het voorontwerpbestemmingsplan, de concept-MER en de reacties die daarop zijn binnen gekomen.

Iedereen kan als toehoorder het gesprek met de gemeenteraad via een livestream bijwonen via https://www.culemborg.nl/gemeenteraad.

Er is ook een mogelijkheid om een gesprek met de wethouder aan te vragen. Maak vooral gebruik van die mogelijkheid!
Wethouder Monica Wichgers en wethouder Joost Reus willen graag met u in gesprek gaan of blijven over het initiatief Windwinning. Wat vindt u van het initiatief, welke zorgen heeft u en nog vele andere vragen die u heeft, horen zij graag. Wethouder Wichgers is als eerste verantwoordelijk voor het ruimtelijke ordeningsproces (de bestemmingsplanprocedure) en wethouder Reus voor de energietransitie. Stuur een mail naar info@culemborg.nl o.v.v. Windwinning Culemborg als u een afspraak wilt maken. Geef hierbij aan welke wethouder u wilt spreken. De gemeente neemt dan contact met u op om een afspraak te plannen.

2 februari (17.00 uur) In Amsterdam spreken experts over de windparkplannen bij IJburg. Ongetwijfeld gaat het ook over de gevolgen van windmolens op de gezondheid van omwonenden. De bijeenkomst is te volgen via: https://amsterdam.raadsinformatie.nl/vergadering/823337/Expertmeeting%20Windturbines%2002-02-2021

Tip:  WindalarmAmsterdam.nl.

18 februari Initiatiefnemers Eneco en Windwinning Culemborg houden een informatieavond over de Milieu Effect Rapportage waarbij experts aanwezig zijn. Meer informatie over deelname vindt u zo spoedig mogelijk op https://windwinningculemborg.nl/

Omdat we graag veel mensen willen bereiken vragen we u dit nieuwsbericht zoveel mogelijk te delen; bijvoorbeeld via uw sociale netwerk, de ouders van school, familie, de sportclub, kerk. 
Aanmelden voor deze nieuwsbrief kan door opgeven van uw e-mailadres via bewonersplatformlageveld@gmail.com. Dit is het secretariële ondersteuningsadres van Tegenwind Culemborg.

ZEGT HET VOORT WANT SAMEN STAAN WE STERK!

Met vriendelijke groet,
Werkgroep Tegenwind
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